INTERROGATION DE MATHEMATIQUES DE 4° HUGO

Thalés - Calculatrice non autorisée

25/03/2025

Compétences : Calculer

Maitriser les formules sur les Puissances

Compétences :

D : Débutant(e) A : Apprenti(e)

EXERCICE 1
Ecrire sous la forme d’une seule puissance de 10 :

A=(10"3)"2 = e

B 1072
- 100

C=10°X10%= ....coccovce e et e e e
-_ 10—6 - WEE EEE EES EEE EEE EEE EEE EEE EEE EEE EEE EEE EEEE
E=(103)"%= . e e e

D

EXERCICE 2
Donner le résultat en écriture décimale :

K=83641%x10"%= .. ... . ...,
L=196 X103 = ... .c.ocoi e oo e

M=1366,8X10"7 = .....cccceceeeercer e e

EXERCICE 3
Donner le résultat en écriture scientifique :

Q=7040000= ......cco et tr et e
R=0,000901= .......coci e it vt e e

S=708000= ......oc.cei ittt

EXERCICE 4
Donner le résultat en écriture scientifique :

W=412X108 = ......oco e os e e
X=0004x1010= . . .. .o

Y=708000x%x105 = ... ......c. e,

C : Confirmé(e)

10*

E : Expert(e)

5 pts

F = 07 = e e e
G=10"2%X10"%= .. . e,

10°

= 10_4 = WEE EEE EEE SEW EEE EEE NEE EEE EEE EEE EEW NEE EEEN
I=10"11%10% = ... ..o e

10°

1015

3 pts

N=3402x10"%= ... ..o oeosrerer .

0=95%X107 = ..o iiiiis e et et e e

P=436X10%= ..o os e e os e s

3 pts

T=0,000000849 = .......c.cei vt vv e cen e

U=0,697 = ... oottt e e

V=50,6= ...cc.iciii et et et et et e e e e

3 pts

Z=28,32%X107 X107 = ..o oo oer s e

a =697000x107*= ...

B =0,000000597 x107 2= _ . . ...




EXERCICES 6 pts
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5m il 2—0m‘-

Un arbre est situé a 20 m d’un poteau de 2 m de haut. L’ombre de 1’arbre recouvre exactement
I’ombre du poteau et son extrémité est située a 5 m du poteau.

Le poteau et 1’arbre sont considérés comme perpendiculaires au sol.

1) Faire un schéma a main levée de la situation...

2) Calculer la hauteur de I’arbre.




